MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE

SALLWUTA PEOYKTOPA 111.02359.1
roa OBbEM L TUN
MAPKA | MOAENb | BbYCKA | [BUIATENS i TUNKON © peyeodA
Hyundai i Tucson | 20152018 | 1.6T(177hp);2.0;2.2d ! BCE ' NONHBI
Hyundai ; Tucson ; 2018- 11.6T(177hp);2.0;2.2d;2.4! BCE i MO/MHBIA
Kia : Sportage ! 2016-2018 | 1.6(177hp);2.0;2.2d : BCE i MNOJHbIK
Kia | Sportage : 2018- : 2.0;2.2d : BCE i MOMHbIA

KpoHLUTEAH nesbiid

Bont M8x20
LWaiita 8

laika 3aknanHas M8

N

Brynka

BonT MBx25 &‘
LWa¥iba 8

3awmTta

4 bont MBx20
Wakiba 8

KpOHLITEHH NpaBkIi

WHeTpykuma no ycTaHoBke:

CocTae wigenws:

1. YeTaHoBMTE rafkv 3aknagHee MB Hag oTeepcTUAMKY (A) B NOOPaMHUES
pPEAYKTOPE W BEPYTHUTE B HUX BonTel M8x25 Ha Heckonkko obopotos. Nesli
GONT BRPYYHBATE YEPE3 BTYNKY.

2. OcnabuTe WTaTHbIe BONTH KPENNeHHA 3a0HeR YacTH TonnueHoro Baka (B)
W 3ABECTH MO HAX KPOHLITEAHE NeBRIA K Npaekii, He aaTtArveats.

3. 3aBecTH 3a0HI0K0 YACTh 3AWNTLl PEAYKTODA HA YCTAHOBNEHHLIE BONThI
MBx25 (A), nepeaHon YacTe kpenuTe BonTamu MBx20 k yeTaHoBNEHHBIM
KpoHLWTEAHaM (B).

4. 3atAnyTe BCce pe3sboBbIe COBOMHEHHA C HEODXOOMMBEIM YCUNUEM,

HaumeHoeaHwe

Fanka saxnanHas M8
Brynka

BonT M8x20

BonT M8x25

WaiGa &
KpoHwTeil neasi
KpoHwTenH npassii
SawwTa

2wr
1 wr
2 wr
2wt
4 wr
1 wr
1 wr
1 wr

MOMEHT 3aTRMKN

24.0 Hm
24.0 Hm

MNponzsoguTent BNpaee BHOCHTE M3MEHEHKMA B KOHCTPYKLUMIO 3aliWTHI,

TexHuueckan noanepxka; supp@rivalauto.com



